



# 健机食品:打造健康品质生活

本报记者 林达琳

随着人们经济实力的提升,追求更营养、更健康、更天然的品质生活成为时尚。“有机”“天然”食品的出现刚好契合了人们的渴望,特别是有机食品以安全、健康、营养的形象赢得广大消费者的心,越来越多有机食品出现在各大超市和电商平台。何谓有机产品?根据我国《有机产品》国家标准规定,有机产品是指生产、加工、销售过程符合该标准的供人类消费、动物食用的产品。《有机产品》国家标准规定,有机产品生产过程中不得使用化学合成的农

药、化肥、生长调节剂、饲料添加剂,以及基因工程生物及其产物。产品必须经过权威机构的认证,才能被冠以“有机”产品。  
广东健机食品连锁有限公司是总部设在廉江的首家全国连锁企业,是以方便快捷直接经营健康、有机、绿色食品的智能化连锁交易平台。以“为人类健康保驾护航”为企业使命,以“成为全球健康有机食品服务领先平台”为企业愿景,以“健康为本,产品为器,利他为势,创新为魂”为企业经营理念,自创办以来,以快捷

化、标准化、高质量、高品质的服务,不断改进产品、优化口感、精益求精,持续改进工艺、引进技术、追求卓越,始终坚持质量为先、诚信为本,与广大代理商、加盟商共谋发展、合作共赢,实现了“客户满意、企业获益、社会认可”的“三赢”局面。  
广东健机食品连锁有限公司董事长林俊桦是廉江人,是一名有责任、有担当、有原则、有情怀的企业家。他表示,有机食品行业的发展呈现出一片勃勃生机,市场前景广阔,希望通过广东健机

食品连锁有限公司生产经营的有机绿色食品,为倡导和构建绿色健康生活积极贡献力量,为广大消费者的健康保驾护航。  
新年伊始,万象更新。值此辞旧迎新、喜庆吉祥的时刻,广东健机食品连锁有限公司董事长林俊桦携公司全体同仁,向长期以来关心支持广东健机食品连锁有限公司的朋友们,致以新年的问候和良好的祝愿,衷心祝愿全市人民幸福安康、大展宏图、事业进步、新年吉祥!



广东健机食品连锁有限公司董事长林俊桦是一名有责任、有担当、有原则、有情怀的企业家。

广东健机食品连锁有限公司主要经营健康药膳、有机茶等,其中,公司代理的兄弟公司广东华晨中药饮片有限公司和广东华晨食品有限责任公司生产的可膳行系列产品,目前主要有五个:  
**可膳行-明太鱼**  
明太鱼,正式名称为黄线狭鳕,与其他海鲜相比,高蛋白、低脂肪,味道清爽,有健脾胃、益阴血之功效。明太鱼的干燥制品,由于长得像柴而被广东人称之为“柴鱼”。广东人常用来煲汤和煲粥,可膳行-明太鱼含有丰富的不饱

和脂肪酸,尤以欧米伽-3 脂肪酸为主,能为健康带来多种好处,如降低心脏病风险,增强记忆,保护视力,滋润皮肤等。  
**可膳行-廉江豆豉**  
豆豉是中国传统特色发酵豆制品调味料。可膳行-廉江豆豉以黑豆为主要原料,利用毛霉、曲霉或者细菌蛋白酶的作用,分解大豆蛋白质,达到一定程度时,加盐、干燥等方法,抑制酶的活力,延缓发酵过程而制成。可膳行-廉江豆豉富含蛋白质,各种氨基酸、乳酸、磷、镁、钙及多种维生素,色

香味俱全,具有一定的保健作用。  
**可膳行-多宝茶**  
可膳行-多宝茶由研发团队充分发挥智慧,选用黄精、龙眼肉、桑椹、玛咖粉、红枣、枸杞子按比例搭配,针对亚健康人群,免疫力下降人群研制而成,营养丰富,方便携带,饮用方便,口感回甘,长期饮用可以提高身体免疫力。  
**可膳行-1616 枣**  
可膳行-1616 枣精选来自新疆的若羌枣制作而成。独有的光热资源和巨大的昼夜温差,成就了若羌枣异乎寻常的优良品质。

若羌枣皮薄肉厚,果实饱满,肉质细腻,甘甜醇香,肉软甜糯,营养丰富。可膳行-1616 枣的维生素含量非常高,可谓“天然维生素丸”,具有滋阴补阳的功效。  
**可膳行-七天汤料**  
可膳行-七天汤料选用顶级原生态食材,源自科学的养生配方,是一种方便携带、营养丰富的汤料佳品,内含七种组合型汤料,一个星期连续七天可以每天煲不同的汤,省去了在煲汤前搭配汤料的苦恼,让您和家人吃得放心,吃出健康。



可膳行-1616 枣



可膳行-七天汤料



可膳行-廉江豆豉



可膳行-明太鱼



可膳行-多宝茶



**健康 有机 绿色 精致 快捷**  
广东健机食品连锁有限公司业务包括:批发、团购、零售;宴席、会议、展销等设计与配送;网上、微信、电话下单配送;提供有机食品生产商交易服务平台,等等。  
为了更好地服务全国各地客户,广东健机食品连锁有限公司现正热招全国各地代理商、加盟商、加盟店(加盟专柜)。

地址:广东省廉江市廉江大道北 100 号广东健机食品连锁有限公司  
联系人:钟经理 手机号码:18927634481  
电话:0759-6326666 传真:0759-6326666  
全国加盟热线:4008309480

